

АКТУАЛЬНО



Цифровое ТВ — В КАЖДЫЙ ДОМ

Газета «Коммунар» уже не раз информировала вас, уважаемые меленковцы, о том, что на территории Владимирской области уже не первый год реализуется Федеральная целевая программа «Развитие телерадиовещания в РФ на 2009-2015 гг.», предусматривающая переход на цифровой формат телевизионного вещания.

На сегодня ситуация в этом направлении складывается следующим образом. Построенная в д. Скрипино цифровая радиотелевизионная передающая станция готова к работе в тестовом режиме. После запуска цифрового вещания жителям муниципальных образований Бутылицкое и Десятинское будет доступен пакет из 10 федеральных каналов в цифровом качестве. Начало цифровой трансляции и мероприятие по информированию жителей запланировано провести в ближайшее время.

Одновременно информируем, что на объекте филиала в г. Меленки закончены работы по усилению металлоконструкций башни для установки антенн цифрового вещания. По окончании строительно-монтажных и пусконаладочных работ цифровое эфирное телевидение будет доступно жителям города Меленки и остальным муниципальным образованиям района за исключением Ляховского и Тургеневского сельских поселений, находящихся в зоне обслуживания строящейся муромской цифровой передающей станции.

Соб. инф.

— СОВЕТЫ ЮРИСТА —

Как вернуть долг?

Я дал своему знакомому в долг большую денежную сумму. Два месяца назад он погасил, так и не вернув мне долг. Его супруга отказывается вернуть мне деньги, ссылаясь на то, что договор заключала не она. Могу ли я потребовать с нее возврата денег по договору займа в судебном порядке?

В соответствии с гражданским законодательством обязательства гражданина-должника не прекращаются с его смертью, за исключением случаев, когда исполнение такого обязательства не может быть произведено без личного участия умершего должника. Таким образом, после смерти наследодателя неисполненные им обязательства перед кредиторами должны быть исполнены его преемниками. Кредитор (в данном случае вы выступаете в его качестве) вправе предъявить свои требования к наследникам, принявшим наследство, либо к исполнителю завещания. Наследники отвечают по долгам наследодателя солидарно, т.е. кредитор вправе требовать исполнения как от всех наследников совместно, так и от любого из них в отдельности, притом как полностью, так и в части долга. Кредитор, не получивший полного удовлетворения от

одного из наследников, вправе требовать недополученное от остальных наследников, которые остаются обязанными, пока долг не погашен полностью. Однако погашение долга возможно лишь в пределах размера наследственного имущества. Кредитор не вправе требовать удовлетворения его требований за счет имущества наследников.

Претензии кредиторов предъявляются до принятия наследства к исполнителю завещания или наследственному имуществу. После принятия наследства к наследникам, принявшим наследство, требования заявляются независимо от наступления срока исполнения соответствующего требования. Право кредитора наследодателя на предъявление требования возникает со дня смерти указанного должника, а не с даты, когда наследодатель должен был погасить долг. Если требование заявлено к исполнителю завещания или к на-

Нам пишут

— ОБЗОР РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ —

Любит все же наш народ праздники! В октябре в почтовом ящике редакции собрались письма наших читателей, желающих рассказать о том, как хорошо удалось торжественные мероприятия, приуроченные к Международному дню пожилого человека, традиционно отмечаемому 1 октября.

«Побольше бы таких праздников для нашего села...»

Этими прекрасными словами заканчивает свое письмо жительница с. Архангел Н.Н. Болдаева. «12 октября в ДК с. Архангел состоялся праздник «День пожилого человека». Мы все, кто присутствовал на торжестве, хотим выразить благодарность работникам культуры Е.Н. Андроновой, О.Березиной, Т.В. Царьковой, за то, что они организовали этот замечательный день, который надолго останется у нас в памяти. Приятным подарком стало чаепитие. Порадовали своим выступлением детвора Д.Шигина, Л.Белова, Е.Барина. Не обошлось и без баяна и старинных русских песен под аккомпанемент В.А. Карташова...», — пишет наша уважаемая читательница.

Жители д. Иватино Н.М. Белогруд, Е.М. Большакова, Т.И. Варюхина, Н.И. Цыганкова, Е.Н. Приступа, Е.Н. Михайлова, К.М. Мадарина также самые теплые слова благодарности приоткрыли для работников культуры Н.А. Рубахиной и О.Н. Кулеминой. В своем письме они отмечают замечательный, яркий и эмоциональный концерт и празднично накрытые столы, атмосферу веселья, танцы и песни. Не

оставила их равнодушными и праздничная речь главы Даниловского сельского поселения М.С. Зинякова.

Жительница пос. Соколье также пишет в редакцию с сердечной благодарностью всем тем, кто принимал участие в подготовке и праздновании Дня пожилого человека, прошедшего в Большеприклонском ДК: «Хочется сказать спасибо всему коллективу клуба во главе с директором О.А. Болотиной за их труд и заботу. Много теплых слов мы, люди пожилые, услышали от главы Даниловского сельского поселения М.С. Зинякова, социального работника Н.В. Конаковой и многих других. В памяти всех присутствовавших надолго останется яркая праздничная программа коллектива «Сударушка». Порадовала своим выступлением, исполнив задорные частушки, староста пос. Соколье Т.И. Сухарникова. Очень интересно вели концерт Т.Федотова и В.Витушкина. А после концерта нас ждало чаепитие, за которым мы пели любимые песни под музыкальное сопровождение О.Горячевой. Вечер получился незабываемым!»

«День добра и уважения» под таким названием прошел праздник, посвященный Дню пожилого человека в Илькинском культурно-досуговом центре. На празднике присутствовали также жители д. Ку-



лаки, д.Кудрино, д.Двойново. Вот что они рассказывают в своем письме: «Как когда-то в детстве, мы очутились в «Сказке о рыбаке и рыбке». Только Старуха в исполнении О. Шкаповой была не очень суровая, а старик в исполнении Л.И. Трайстарь все такой же добрый. Да только вот Золотая Рыбка оказалась в отпуске, и все желания пришлось исполнять ведущей мероприятия О.Н. Соловьевой. В общем, концерт получился просто замечательным. Мы послушали песни в исполнении А. Павлова и О. Шкаповой, любовались танцевальными номерами участников художественной самодеятельности Илькинского КДЦ. Нас от всего сердца поздравили глава Илькинского сельского поселения Н.А. Катина и специалист по социальной работе А.Н. Горелова, председатель совета ветеранов В.И. Фиошкин. Праздник прошел очень хорошо, душой мы помолодели на двадцать лет!»

«Чистая и красивая- вот такая наша деревня!...» -

с восторгом рассказывает наша постоянная читательница Н.А. Сергеева из д.

Максимово. Она уже не в первый раз делится с газетой радостями и горестями, пишет нам постоянно, рассказывает о жизни своей малой родины. Вот и сейчас Нина Андреевна в своем письме от всего сердца поздравляет своих земляков с Международным днем пожилых людей. А еще делится большой, общей для всех жителей деревни, радостью- наконец здесь сделали дороги. «Вот сейчас в нашей деревне настоящий рай. И дороги у нас теперь есть, и магазины работают, клуб, библиотека, почта, мусор регулярно вывозят. А еще недавно построили несколько новых колодцев с питьевой водой и выкопали два пруда. От всей души хочется сказать огромное спасибо за это администрациям Меленковского района и Бутылицкого сельского поселения. Я иду по новой дороге, по улицам Максимова и по- так на душе тепло и радостно, что нас окружает чистота, красота и комфорт!»

Подготовила
О.ЧИКИРЕВА.

Хроника происшествий

В период с 13 по 19 октября в ОМВД России по Меленковскому району поступило 127 заявлений (сообщений) о преступлениях и происшествиях. В ходе повседневной работы выявлено 243 нарушения административного законодательства, в том числе 42 нарушения антиалкогольного законодательства, 3 мелких хулиганства, 182 нарушения правил дорожного движения. При этом 3 водителя задержаны за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Охотница за текилой

13 октября в с. Воютино местная жительница путем свободного доступа из квартиры двухквартирного дома совершила кражу одной литровой бутылки текилы стоимостью 1971 руб. Возбуждено уголовное дело.

Попытка ограбления

15 октября около 10 часов утра в с. Ляхи неизвестный человек в мотоциклетном шлеме с затемненным забралом зашел в помещение ОАО «Сбербанк России» на ул. Советской. При себе он имел металлическую кувалду, которой нанес два удара по бронированному стеклу кассы, а затем направил в сторону специалиста банка предмет, похожий на пистолет. Стекло кассы, однако, не разбилось, и неизвестный грабитель спешно вышел из помещения Сбербанка, сел на черный мотоцикл марки «Урал» или «Днепр», за рулем которого сидел также неизвестный человек. Оба скрылись в неизвестном направлении.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установить лиц, причастных к совершению данного преступления, не удалось. Возбуждено уголовное дело по ст. 162 ч.3 УК РФ «Разбой».

Мошенники потерпели фиаско

За один только день 18 октября в ОМВД по Меленковскому району было зарегистрировано 7 сообщений от граждан по факту мошенни-

чества. Неизвестные лица звонили и сообщали, что их родственники попали в ДТП и требовали перевести денежные средства за их «избавление». Люди в свою очередь не спешили расставаться со своими деньгами и поступали единственно правильно, делая звонок в полицию и ставя в известность сотрудников ОМВД.

Например, в 11.50 гр. К. позвонили на мобильный телефон и сообщили, что внук ее совершил ДТП — сбил на автомобиле неизвестную женщину, и чтобы «замять» этот инцидент требуются деньги на лечение. При этом звонивший представился сотрудником полиции Павлом Смирновым. Женщина деньги переводить не стала, а позвонила в ОМВД.

Подобные же звонки поступали на телефоны другим женщинам, которым тоже сообщили о том, что их внуки (сын) совершили ДТП, и теперь требуется лечение для пострадавших.

Ни одна женщина не кинулась отправлять деньги по указанному адресу, а сразу же звонила в полицию. Мошенники остались «с носом», женщины — при своих деньгах.

Примечательно, что совсем недавно люди попадались на крючок мошенников. Не проверив факты, не созвонившись со своими родными, спешили выполнять все требования фальшивых сотрудников полиции, готовых помочь им вызвать родственников из «беды».

Это свидетельствует не только об эффективной профилактической работе сотрудников ОМВД, активно сотрудничающих со средствами массовой информации, высокой информированности населения, но и повышении доверия людей к правоохранительным органам.

Т. ГОНЧАРОВА.